

Credința

Groznicul măcel din Volhynia

**2774 ucrainieni omorâți cu mitraliere și grenadele
de mână**

Berlin. (Rador). UN CORESPONDENT DE RAZBOI AL AGENTIEI DNB RAPORTEAZA CA IN ORASELUL LUCK SITUAT PE CURSUL MIJLOCIU AL RAULUI STYR A AVUT LOC UN MACEL INGROZITOR IN CARE BOLSEVICII AU FACUT 2774 VICTIME PRINTRE DETINUTII UKRAINIENI.

DE ȘASE LUNI ACEȘTI DETINUTI ERAU INGRAMADITI CATE 26 IN CELULE DE MARIMEA UNEI CAMERE DE LOCUIT. CAND TRUPELE GERMANE S'AU APROPIAT DE ORAȘ, PRIZONIERII AU FOST ADUNATI IN CURTEA INCHISORII ȘI UCISI CU FOCURI DE MITRALIERE ȘI CU GRANATE DE MANA.

DIN POVESTIRILE CATORVA SUPRAVIETUITORI SE CONSTATA CA IN MOMENTUL CAND S'A AUZIT BUBUITUL TUNURILOR IN ACEST ORAȘEL DIN VOLHYNIA, DOI SOLDATI SOVIETICI AU INCEPUT SA SCOATA PE DETINUTI DIN CATE 2 CELULE DUCANDU-I IN CURTE UNDE 15 MITRALIERE ERAU INSTALATE CU ŢEVILE SPRE ZIDUL INCHISORII. DETINUTII AU FOST SILTI SA SE AŞEZE JOS ȘI MITRALIERELE AU INCEPUT SA TRAGA INGRAMADA. CAND FOCUL LOR A INCETAT, BOLSEVICII AU INCEPUT SA ARUNCE GRANATE IN MOVILELE DE CORPURI OMENEȘTI SCALDATE IN SANGE. GROAZNICUL MACEL A FOST REPETAT PANA CAND TOATE CELULELE INCHISORII S'AU GOLIT. DIN CEI 2860 DETINUTI NUMAI 26 AU SCAPAT CU VIATA. MAI TARZIU ACEȘTI SUPRAVIETUITORI AU FOST SILITI SA DESBRACE PE COMPATRIOTII LOR UCISI ȘI SA-I INGROAPE.

Poporul american spune NU

Manifestații antirăzboinice la New-York

NEW-YORK. (RADOR.) AGENTIA DNB ANUNTA: NUMEROȘI MEMBRI AI ORGANIZATIILOR AMERICANE IZOLATIONISTE ȘI PACIFISTE AU ORGANIZAT JOI O DEMONSTRATIE IN FATA CLADIRII ZIARULUI NEW-YORK POST CARE CERUSE INTR'UN ARTICOL DE FOND CA STATELE UNITE SA DECLARE RASBOIU GERMANIEI. MANIFESTANTII PURTAU PANCARTE PE CARE SCRIE: „NEW-YORK POST VREA RASBOIU — POPORUL SPUNE: NU”.

Statele Unite construiesc o bază aeronavală în Irlanda

Amsterdam. (Rador). Agenția DNB transmite:
REUTER AFLA DIN WASHINGTON CA SENATORUL T AFT A DECLARAT JOI IN SENAT CA A AFLAT ACUM CATEVA SAPTAMANI DINTR'UN IZVOR DEMN DE INCREDERE CA STATELE UNITE CONSTRUESC IN IRLANDA DE NORD O BAZA AERONAVALA PENTRU MAREA BRITANIE.

Grave disensiuni între poporul și conducătorii Statelor Unite

WASHINGTON. (Rador.) Corespondentul agenției Stefani anunță: Cernând părerea membrilor comisiei marinei și ai senatului Agenția îns constată că cei mai mulți sunt împotriva sugestiei dlui Churchill că marinele Americii de Nord și

Angliei să colaboreze strâns.

Printre senatori părerea unanimă este că un asemenea act ar echivala cu măsură de războiu împotriva Germaniei.

Senatorul democrat Ellendera a firmat că această colaborare ar du-

ce la intrarea în scenă și a Japoniei.

Republivanul Wiley a declarat că dacă cele două flote se vor sprijini reciproc atunci înseamnă o participare activă la războiu pentru aceasta însă, adăugat el,

trebuie să fie precedată de o cerere făcută congresului de Președinte pentru a fi autorizat să declare războiu.

Președintele a urmat Wiley, nu poate lua inițiativa în astfel de chestiuni fără consultarea congresului și este foarte problematic că congresul și-ar da consimțământul

Senatorul Wheeler a declarat că dacă Președintele ar întreba poporul american asupra acestei chestiuni, s'ar lovi de un nu-categorie

In sfârșit!

Condițiunile armistițiului din Siria au fost predate Franței

Vichy. (D.N.B.) AGENTIA HAVAS-OFF ANUNTA CA AMBASADORUL AMERICAN LEAHY A TRANSMIS, SERA LA ORELE 22, GUVERNULUI FRANCEZ CONDIȚIUNILE SUSPENDĂRII OSTILITĂȚILOR DIN SIRIA. CARE SUNT ACESTE CONDIȚIUNI ÎNCA NU SE ȘTIE. CONDIȚIUNILE AU FOST TRANSMISE IMEDIAT GENERALULUI DENTZ ÎN SIRIA. ÎN CERURILE GUVERNAMENTALE FRANCEZE SE RESPINGE IDEIA TRĂTĂRII CONDIȚIUNILOR CU GENERALUL DE GAULLE.

Sâmbătă zi de mămăligă!

Comunicat al oficiului de aprovizionare al Primăriei

ARAD. Oficiul de aprovizionare a primăriei aduce la cunoștința populației că, Sâmbătă 12 Iulie a. c. este decretată ca zi de mămăligă.

Această măsură excepțională s'a luat numai datorită faptului că transportul de grâu din județ, din lipsă de vagoane nu s'a putut face la timp.

Duminecă în 13 Iulie și în restul zilelor fixate prin ordonanța primăriei, pâinea va fi asigurată din nou.

Oficiul de Aprovizionare al Primăriei.

Pentru populația din Bucovina și Basarabia

Apelul dlor col. V. Mihăilescu, prefectul județului și dr. Cornel Radu, primarul municipiului

ARAD. Cu scopul de a veni în ajutorul familiilor nevoiașe din Basarabia și Bucovina, cerem publicului din județul și Municipiul Arad următoarele contribuțiuni bănești:

1. După fiecare bilet de cinematograf Lei 2.
2. După fiecare bilet de strand Lei 1.

3. După fiecare bilet de scaun în parcuri publice Lei 1.

4. După consultația în restaurante: restaurant cl. I. 2% din nota de plată, restaurant cl. II. 1% din nota de plată.

5. La hoteluri după prețul camerelor 2%.

6. La magazine cu excepția băcă-

niilor și farmaciilor 1% din nota de plată.

Contribuția de mai sus se va încasa numai în zilele de Sâmbătă 12 Iulie și Duminecă 13 Iulie 1941.

Dați-Vă obolul vostru cu inimă curată, căci dați pentru semenii voștri zdrobiți trupește și sufletește de urgență unei stăpâniri fără milă și cruzare.

Alte 110 avioane sovietice distruse de germani

WASHINGTON. (RADOR.) AGENTIA DNB ANUNTA: D. SUMNER WELLES, SECRETARUL ADJUNCT LA DEPARTAMENTUL DE STAT A DESMINTIT JOI ÎN PREZENTA REPREZENTANȚILOR PRESEI INFORMAȚIA CA STATELE UNITE A ÎNCERCA SA DOBANDEASCA BAZE MILITARE SAU NAVALE ÎN PORTUGALIA ÎN POSESIUNILE ACESTEIA SAU ÎN SIBERIA. D. SUMNER WELLES A ADAUGAT CA NICIODATA NU AU FOST DUȘE NEGOCIERI CU GUVERNUL DIN MOSCOVA PENTRU A OBTINE BAZE PE TERITORIUL SOVIETIC.

La Moscova nu se cunoaște situația de pe front

BERLIN. (RADOR). Serviciile de informații din Moscova, se pare, scrie presa berlineză de azi dimineață, care este adevărata situație pe fronturile de luptă. La Moscova nu se știe de ultimele lupte aeriene. Conducătorii serviciilor de informații amintesc de o singură luptă aeriană, în care Sovețele n'au pierdut decât... două aparate.

Bolșevicii abandonează anticreștinismul

Berlin. (RADOR). DUPA ULTIMELE MANIFESTĂRI — SCRIE PRESA GERMANA — RUSIA A ABANDONAT ATITUDINEA ANTICREȘTINĂ. ASTFEL ZIARELE ENGLEZE PUBLICA O FOTOGRAFIE A DLUI MAISKY, AMBASADORUL SOVIETIC LA LONDRA, VORBIND MULȚIMII ÎN FAȚA CATEDRALEI SF. PAUL DIN LONDRA.

Flota franceză din Siria s'a refugiat în Turcia

Ankara. (RADOR). AGENTIA TURCA DE INFORMAȚIUNI ANUNTA CA LA ALEXANDRIA A SOSIT O ESCADRA FRANCEZA COMPUSA DIN 11 VASE. COMANDANTUL ESCADREI A DECLARAT CA S'AU REFUGIAT. DUPA ACORDAREA RAGAZULUI PREVĂZUT DE LEGILE INTERNAȚIONALE, VASELE ESCADREI AU FOST DEZARMATE, IAR ECHIPAJILE INTERNATE.

Armata americană permanent mobilizată

Nouile proiecte ale președintelui Roosevelt

WASHINGTON. (RADOR.) Agenția Havas-Off anunță: Cercurile informate cred că pentru un moment se va da curs propunerilor generalului Marshall șeful statului major, de se putea trimite armata americană în afara emisferei occidentale. O puternică opoziție împotriva acestei propuneri s'a manifestat printre senatori. Președintele Roosevelt renunțând pentru un moment la orice acțiune pe lângă membrii congresului ar studia acum multe alte proiecte privind armata. Ele urmăresc să obțină din partea congresului autorizația de a merge în armata activă pentru o perioadă de mai multă ani un anumit procent al celor mobilizați. Un astfel de umărit de aceste propuneri ar fi adoptarea sistemului canadian care nu primește pentru serviciul în stătinătate decât voluntarii.

PREȘEDINTELE ROOSEVELT A SUFERIT O NOUA INFRANGERE

WASHINGTON. (RADOR.) Agenția DNB anunță: Camera reprezentanților a aprobat Joi un proiect de lege care îngăduie președintelui Roosevelt să treacă în administrația statului uzinele de armament ale căror direcții refuză să primească arbitrajul în caz de amenințare de grevă.

În cursul dezbaterilor a fost respins un amendament a cărui adoptare ar fi autorizat pe președinte să ordone pur și simplu reluarea lucrului în uzinele aflate în grevă și să ia măsuri de protecție specială pentru lucrătorii cari ar dori reînțeperea lucrului.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaritilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad. S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-82. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. — Tipografia „CREDINTA” Arad.